

Консулствата с книги за жалби

Българите в чужбина настояват да редят листи с депутати

МНЕНИЯ

Рекламирайте в Канада

Максим БОЖИЛОВ
издател на в. "Български хоризонти", Канада

Убеден съм, че има достатъчно български фирми, които биха искали да се рекламират в Канада. На тях им е много трудно да установят в Канада контакти за тази цел. Ако тук се намери организация, институция, рекламна агенция или каквото и да е, която да заеме с тази дейност и да ни спести усилията да намираме тези фирми тук, за нас това ще е от полза. В София чух още една идея, която може би ще се реализира - да се създаде асоциация на българските меди. Много от колегите от другите страни, които се нуждаят от методическа помощ.

В Молдова огромяваме на български

Нико СТОЯНОВ
главен редактор на в. "Родно слово", Молдова

В Молдова има 92 хиляди етнически българи. Имаме обаче хора с висше образование, които не могат да прочетат името си на български език. Затова нашата задача е да научим хората на български език. Много ще ни е полезна езиковата литература, която България би могла да ни изпраща.

ЦРУ взе наш хакер

От стр. 1

Сънародници, които от години живеят в чужбина и правят меди, се събраха в НДК за първата годишна среща на българските вестници, списания и радиа по света. Българите в Лос Анджелис се интересуват предимно от пари - как да спечелят, как да пестят, обясни Евгени Веселинов от вестник "Обзор". По думите му в Калифорния много нашенци били известни като добри адвокати, лекари, застрахователи, преподаватели в университетите.

Нашенците, които от години живеят в Унгария, се занимават предимно с градинарство, разказа главният редактор на месечния вестник "Български вестни", който излиза в Будапеща, Андреа Генат.

СОФИЯ. Във всички консулски отдели към българските посолства по света да има книга за оплаквания, а чиновниците там да ходят с табелки с имената си. За това настояват българите в чужбина. Те искат още да отпадне наборната служба и да се премахне минималната работ-

на заплата. Това стана ясно по време на първата по рода си среща на българските меди по света. Форумът започна вчера в София. Той се организира от БТА.

Наша имигранти от Съюза на българите по света "Бъдеще" искат още да могат да предлагат листи с депутати. За

целта обаче трябва да се промени конституцията ни. Нашенците, които живеят зад граница, са измислили механизъм за отзоваване на депутати. При събрани 20 000 подписа на недоверие към даден народен избранник автоматично да се предизвикват избори за мястото му в неговия изби-

рателен окръг.

Според тях в различни точки на света живеят между 2 и 3 млн. българи. Повечето от нас всяко лято се прибираме в родината си и оставяме купища пари по магазини, заведения и роднини, обясниха те. Затова нашенците искат преференции - да се премахнат

митническите формалности за български граждани, живеещи в чужбина, които внасят за временно ползване в България лични вещи, нормални за туристическо или бизнес пътуване като преносим компютър, телефон, видео и фототехника.

Антоанета ПЕТЕВА

ПОЗИЦИИ

За гаф с жилище в Париж падаш от власт

Александър ГРАДИНАРОВ,
в. "Парижки вестни",
"Будилник"-Франция

Част от българските държавници щяха да са на политическото бунтище, ако бяха направили същите гафове в страни от ЕС. И във Франция имаше подобен скандал с жилище на висш управник, както тук. Но този човек веднага напусна поста. В България има парадокс - медиите раз-

криват скандални сделки и нищо не следва. Престъпниците не отиват в затвора.

След 2 години и вие ще сте емигранти. Трябва да се обърнете към живеещите в чужбина българи, за да ви кажат те как са успели в живота. Как да рекламираме България в чужбина, като нямаме стока! Сега правителството ни призовава да гласуваме.

Сърбите се държат като приятели на Бога

Кина БЪГОВСКА,
в. "Старт БГ" - Чикаго

В САЩ непрекъснато се говори как техните стоки са най-добрите по света. А това съвсем не е вярно. В Чикаго има 150 емигрантски общности,

като всяка от тях се опитва да обори тази максима по свой начин. Мексиканците например твърдят, че най-добре косят трева. Сърбите пък се държат като близки приятели на Бога.



Филмът "Македония: приказка без край..." ще се излъчи днес от 17,05 ч по М САТ

М САТ пуска филм за Македония

СОФИЯ. Авторски филм "Македония: приказка без край..." ще излъчи днес МСАТ. Едночасовата лента ще разкаже за мястото на българската култура в западната ни съседка, за отношението на отделните политически партии една към друга и към България. Режисьорът Анчо Анчев и операторът Але-

ксандър Димитров твърдят, че гледната точка на филма е обективна и бяга от излишното проблематизиране на отношенията между двата народа.

Зрителите на МСАТ ще видят "Македония: приказка без край..." тази вечер от 17,05 ч, веднага след ранните новини на сателитния канал.



Шефът на БТА Максим Минчев посреща в НДК генералния директор на ИТАР-ТАСС Виталий Игнатенко, който гостува на първата среща на българските меди по света

ФОТО ГЕОРГИ НИКОЛОВ

АП: Разнообразието е силата на медиите

Българските меди са още във фаза на развитие и това, което ми харесва в тях, е разнообразието им, сподели Ал Рипингер, регионален директор на агенция Асошиейтед прес за Централна и Източна

Европа. В много страни има концентрация на медиите, това не е добре за журналистиката, изтъкна той. Според него журналистиката трябва да се стреми към разнообразие. Рипингер обаче пред-

вижда, че в следващите 3-5 години на нашия медиен пазар също ще настъпи концентрация. Самата среща той намира за много полезна, тя дава шанс да се разменят различни идеи и гледища.

Факт №2

301 000 зрители*
И
0 (нула) дистанционни

metro media
РЕКЛАМЕН КАНАЛ НА СОФИЯ

тел. +3592 988 94 70
www.metromedia.bg

* от изследване на Media links